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ESTADO DE RORA"A
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICH'AL DE BONFIM
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ROTE]Ro DA 2a SESSÃo oRD[NÁR]A Do ]o PERÍoDo

DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 10a LEGISLATURA. Em:

14/03/2023. Às 19hrs

PRESIDENTE:

Senhoras e Senhores Boa Noite,  Senhor Secretário por gentileza

faça verificação de quórum. Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presenças.

SECRETÁRIO:

Senhor Presidente há quórum legal. Encontram-se £i vereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendo quórum legal para damos início a sessão. Declaro: sob a

proteção de Deus e em nome do povo de Bonfim, aberta aaa Sessão

Ordinária do 1 ° Período da 3a Sessão Legislativa da 10a Legislatura.

Senhor secretário proceda à leitura da ata da sessão anterior.

Caso a]gum vereador requeira supressão da leitura da ata. 0

vereador  faz  requerimento  verba]  requerendo  supressão  da

leitura da ata.
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PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votação.

Os vereadores que concordain com a supressão da leitura da ata

através   do   requerimento   verbal   do   vereador

pemaneçam  como  estão,  os  que  discordarem  se  manifestem.

Aprovado o requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretário faça leitura dos expedientes

SECRE-TÁRIO:

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO :

f

PROJETO DE LEI N° 002/2023 - Concede abono residual do

Fundeb aos servidores da carreira do magístério municipal e do

pessoal do apoío da rede de ensino da educação de Bonfim, no
ano de 2022, e dá outras providências.

EXPEDIENTES ORIUNDOS DE OUTROS ÓHGÃOS:

Rua: XV de novembro n° 58 -Centro, CEI': 69.380-000
E-mail: ca.mramunicipalbonfim@gmail,com

CNPJ: 05 .637.426/0001 -74
EbnrinL"raima



ESTAD0 DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO

cÂMARA MITNlcmAL DE BONFIM

EXPEDIENTE OEHUNDO DO PODER LESGISLATIVO:

•   INDICAÇÃO    N°    001,    002,    003/2023.    Ver.    Muriel

Evangelista.

•   INDICAÇÃO N° 001, 002 e 003/2023. Ver. Nonato Caetano

da Silva,

•   INDICAÇÃO   N°   001,   002   e   003/2023.   Ver.   Givanildo

Mendes Veras.

•   INDICAÇÃO N° 003/2023. Ver. Domingos Costa.

J

1.

Requerimento do senhor Saulo Sandro da Silva Costa para o

uso da Tribuna Livre para explanação referente aos servidores

tais  como  Rateio,  Piso  Salarial  do  Magistério  e  assuntos

relacionados.

Observação: Presidente colocar em votação.

PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votação.
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Os vereadores que concordam com o requerimento
OL]

pemaneçam  como  estão,  os  que  discordarem  se  manifestem.
Aprovado o requerimento.

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Pequeno Expediente, comunico

que os inscritos terão 5 minutos para os seus discusos confome
artigo   177   do  regimento  intemo  da  casa.   Solicito  ao  senhor

secretárioquefaçachamadadosoradoresinscritosparaopequeno

expediente.

SECRETÁRIO:

Senhorpresidentenãoháinscritoparaopequenoexpediente.

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Grande Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terão  20  minutos  para  os  seus  discusos

confome artigo 177 do Regimento lntemo Da Casa.

Solicito  ao  senhor  secretário  que  faça  chamada  dos  oradores

inscritosparaograndeexpediente.àom^mQfJ.Cri`ÜQoiíriuJm
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ORDEM DO DIA

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhor secretário por gentileza faça leitura da matéria do dia:

PASSAREMOS PARA EXPLICACÕES PESSOAIS

PRESIDENTE: Os vereadores dispõem de 5 minutos para proferir

suas falas, confome artigo 177 do RI.

PRESIDENTE:

Em   nome   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemos a presença de todos e convido a todos para segunda

sessão ordinária que será realizada dia  14 de março do corrente.

Declaro por encerrada a presente sessão.
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